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14ª Sessão ordinária de 2021 – 19/05/2021 
 
Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira 
 
Público que nos acompanha pela Internet nesta sessão online por videoconferência meu 
muito bom dia eu solicito ao primeiro secretário senhor Vereador indo Silva que verifica a 
presença dos Senhores vereadores  
 
Vereador Bobilel 
Questão de ordem do presidente gostaria de pedir um minuto de silêncio da morte do prefeito 
Bruno Covas do Mc Kelvin de todas as vítimas do convid aí que perderam suas vidas  
 
Presidente 
 Concedo um minuto de silêncio  
Solicito ao Sr secretario que verifique a presença dos vereadores 
 
1º Secretário- Gilberto Oliveira da Silva  
Verifico aqui por vídeo conferencia que há número legal para iniciar a sessão  
 
Presidente 
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a 13ª sessão ordinária do corrente 
ano. 
Solicito ao Vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da bíblia 
 
Vereador Gilson Oliveira  
Leitura de um trecho da bíblia ... 
 
Presidente  
Comunico aos vereadores que a Ata da 13ª sessão ordinária de 2021 foi devidamente 
encaminhada ao Senhores sendo que não consta pedido de retificação observação 
apresentada a direção nos termos do ato da mesa, passaremos a votação da ata da 13ª 
sessão ordinária de 2021 ficando dispensada a sua leitura essa ata está em votação como 
Abel   
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor  
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor 
Vereador José de Souza Santos  
A Favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor  
Como vota o vereador Sander Castro 
Vereador Sander, será que caiu a conexão dele? 
 
Presidente 
Pergunto se há correção no voto proferido  
Não havendo correção esta a ata está aprovada 
Solicito ao secretário que faça leitura do resumo das matérias do expediente 
 
1º Secretário 
Leitura das matérias do expediente da 13ª sessão ordinária de 2021 
 
Presidente 
Por se tratar de sessão ordinária por videoconferência não há Pequeno e Grande 
Expediente. 
Solicito ao secretário que faça leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2021 
 
1º Secretário 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2021 
 
Presidente 
O Projeto de Lei 26/2021 está em discussão  
 
Vereador Bobilel Castilho 
Questão de ordem  
 
Presidente 
Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Bobilel Castilho 
Queria ir Bom dia a todos primeiramente que Deus esteja aí na vida de todos nós nas nossas 
famílias em todas as pessoas do mundo que vem passando suas dificuldades quero nesse 
momento aqui nobres vereadores pedir para vocês apoio na votação deste título de cidadão 
Embuenses ao nosso amigo Jeferson Siqueira todo mundo sabe do trabalho que o Jeferson 
já fez nessa cidade fez nessa casa e continua fazendo outras pessoas que quando sai de  
vereador nunca deixa a carreira de vereador sempre falo que é sempre Vereador eterno os 
vereadores porque não param de trabalhar e o Jefferson é um exemplo disso o Jeferson  ele 
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Continua trabalhando na igreja fazendo trabalho social o Jefferson ele continua fazendo 
reciclagem então o Jefferson ele vem contribuindo muito para nossa cidade então eu gostaria 
muito de pedir o voto de cada um vocês o Jefferson tá obrigado bom dia  
 
Presidente 
Parabéns Bob o Jefferson é uma pessoa maravilhosa Vereador por dois mandatos aqui 
dessa cidade Eu acho que ele não tem inimigo pensa num cara todo mundo gosta e eu tenho 
certeza aqui ele estará de volta aqui nessa casa de lei fazendo aquele que sabe fazer de 
melhor que ele transmite amor né Ele é carinhoso Ele é uma pessoa muito do bem pode 
contar com meu apoio aí parabéns pela indicação o decreto segue discussão não havendo 
mais função vai à votação como vota o vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador José de Souza Santos  
A favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
 
Presidente 
gostaria de agradecer a presença aí mesmo que por vídeo conferência do meu amigo Tiago 
da auto escola Maranhão ele tá de máscara ali mas esse óculos esse cabelo grisalho jamais 
daria pra não reconhecer tá bom Thiago Deus te abençoe parabéns pelo trabalho eu sei que 
você é um vereador adjunto aí junto com a equipe do Alexandre e vocês juntos  fazem  um 
grande trabalho em prol da nossa cidade mais uma vez obrigado ai por tudo que você vem 
fazendo para nossa cidade junto com o vereador Alexandre Campos o projeto de decreto 
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legislativo nº 26/2021 Está aprovado e solicito ao Senhor secretário que a leitura do projeto 
de decreto legislativo nº 27/2021 e um de autoria do vereador Bobilel Castilho  
 
1º Secretário  
A leitura do projeto de decreto legislativo nº 27/2021  
 
Presidente 
O projeto de Decreto legislativo nº 27/2021 está em discussão 
 
Vereador Bobilel Castilho 
Questão de ordem do presidente 
 
Presidente 
 Vereador do Bobilel Castilho 
 
Vereador do Bobilel Castilho 
mais uma vez eu venho pedir o apoio de vocês Danilo Alves  todo mundo conhece Dany boy 
tive a honra e o prazer  de trabalhar com ele nesta casa viu quanto ele se dedicou o quanto 
ele trabalhou e o quanto teve  palavra como Vereador e como homem nessa casa nunca 
correu de discussões nunca correu de defender o povo e também parabenizo muito ele por 
ter junto com prefeito Ney Santos Hugo Prado e o governo tem mudado a servidão todo 
mundo sabe como que era o Vista Alegre Servidão antes do prefeito Ney Santos e Dany boy  
e hoje a gente vê a diferença sei que falta muita coisa para fazer ainda mais ele fez a 
diferença Então para mim a questão de honra eu fazer reconhecimento por esse grande 
amigo esse grande vereador que deixou história nessa cidade que mudou  muitas coisas na 
cidade principalmente o bairro Vista Alegre onde levou o campo ele levou  quadra onde ele 
reformou escolas onde levou pavimentação para Rua que ninguém acreditava em que  só o 
PT ficou 16 anos e nunca olhou Servidão nem lá subia porque não consegui que subir de 
carro então eles nunca foram lá mas o prefeito Ney Santos  junto com Dani boy e o Hugo 
Eles olharam com carinho o Vista Alegre e mudou o Vista Alegre sei que falta muito ainda 
mas tenho certeza que o Dani boy como Vereador ele fez a parte dele e por isso eu peço a 
vocês que vote esse título cidadão Embuenses como reconhecimento do Quanto o Dany boy 
trabalhou  nossa população meu muito obrigado e que deus abençoe  a todos  
 
Presidente 
Amém Bobi mais uma vez te parabenizar o vereador Dany Boy prestou um grande serviço 
aqui nessa Câmara Municipal um jovem empreendedor sempre lutou por aquilo que acredita 
e o Dany eu tenho uma gratidão pelo Dany  que poucas pessoas sabem quando eu estava 
sofrendo todas as perseguições e todas as dificuldades que eu passei o Dany Boy  foi até 
minha casa e ofereceu e  falou assim vem sem meu chefe de gabinete já que você saiu da 
Prefeitura  vem ser meu chefe de gabinete aqui num  momento de dificuldade a gente já 
brigou já se amou entre tapas e beijos mas toda boa amizade é assim e a gente vai 
amadurecendo a gente vai entendendo quem realmente são as pessoas se gostam da gente 
quem gosta da gente fala a verdade para gente né e o Dany  poucas pessoas sabem mas eu 
tenho muita gratidão Porque no momento que a gente tava lá leproso ele foi uma das 
pessoas que foi até nós e eu Gostaria de reforçar o que eu disse para ele ontem 
pessoalmente que o meu gabinete sempre estará de portas abertas  para ele se algum dia 
ele quiser trabalhar ele vai ter essas, inaudível gratidão é  uma coisa que você tem ou não 
tem independente de quem seja independente do que passou não passou então Dani boy 
sempre terá o meu respeito e o carinho da nossa população então eu apoio Com certeza 
esse projeto decreto legislativo concedendo a Ele o título de cidadão Embuenses o projeto 
segue em discussão  
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Vereador Betinho 
Pela ordem Sr presidente 
 
Presidente 
 Vereador Betinho, você está calado hoje  
 
 Vereador Betinho 
Estou meio ruim da garganta 
Bom dia a todos internautas a todos vereadores em Parabéns Bobilel ,este título para o Dany 
Boy tudo que o Jeferson são merecedores não é porque a pessoa perde uma eleição que ela 
não teve história na cidade porque as pessoas tem que perder pra mim pro Renato pro 
Alexandre nos vereadores entrar também ne uma disputa ne mais isto não significa que o 
Jeferson e o Dany não fizeram um bom trabalho um grande exemplo é nosso prefeito Ney 
Santos tanto fez pro Jeferson na servida vista alegre hoje ta bem representado com o 
inaudível e mais vereadores lá também mas temos que inaudível pra quem já passou lá 
também e fez alguma coisa então nós temos que dar o título de cidadão Embuenses 
Jeferson caminhão do lixo e Dany Boy e minha aprovação peço a Deus que abençoe como 
você mesmo falou Renato que 4 anos terá novas eleições se for a vontade de Deus ele entra 
novamente então a gente sempre tem que torcer pro bem das pessoas e o que sempre 
converso com o Índio ne um cara que eu tenho muito exemplo é o índio não que a gente 
tenha diversidade as vezes mas sempre nos respeitando um ao outro e o índio sempre fala 
uma coisa muito importante o título de cidadão Embuenses é dar em vida ne o Índio fala esta 
frase eu acho muito interessante acho que a pessoa vai ter aquele momento de poder olhar 
lá o título de cidadão Embuenses em vidas parabéns Bobi, Deus abençoe  
 
Presidente  
E lembrando que o Dani foi uma pessoa que contribuiu para que eu Aline lúcio né no caso 
Luiz também estivesse aqui, não só como o Dani como todos os colegas do nosso partido 
PMDB ninguém ganha a eleição sozinho né a gente sempre precisa de todo mundo e ele 
com certeza contribui para que nós estivéssemos aqui hoje o projeto decreto legislativo 
segue em discussão  
 
Vereador Gerson Olegário 
Pela ordem Sr presidente  
 
Presidente  
Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui dar os Parabéns a esse grande vereador Bobilel que está dando esse título ao 
Dany boy  eu me lembro presidente que logo no começo do nosso mandato em 2017 eu tive 
até a servidão não a conhecia a servidão eu estive lá com o Dani boy passando ruas a ruas 
aquele aquela buraqueira naquele lugar esquecido abandonado como o Bobilel falou um 
lugar onde não tinha nada nada nada nada e o Dani boy sempre lutou para aquele bairro né 
infelizmente a população que perdeu um grande vereador que tava representando esse 
bairro Mas é aquilo depois que tá feito parece um monte de pai né que foi ele que fez 
Infelizmente o Dani boy perdeu a eleição e quem perdeu foi a população sabemos que ali a 
gente ainda tem muitas coisas para fazer um exemplo ali é a estrada do DAE ali que eu 
estou aí levando essa demanda junto com o nosso prefeito Ney Santos e dá os parabéns ao 
nosso prefeito Ney Santos também que sempre olhou né olhou para aquele lugar que era 
abandonado esquecido como Vereador Bobilel citou em 16 anos o PT que eu acho que 
nunca nem colocou nem os pés lá e o prefeito nos primeiros anos né no primeiro ano do 
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mandato junto com o vereador Dani boy foi até a Caixa Econômica buscou recurso e hoje eu 
falo que a servidão é um lugar Muito diferenciado onde recapeamento do asfalto escola 
reformada o campo do Vista Alegre muito muito muito diferente mesmo então parabéns Dani 
boy pelo trabalho que você fez no seu mandato de vereador e pode ter certeza isso daí tá na 
sua história você deixou sua história no Vista Alegre É isso aí parabéns  
 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo segue em discussão não havendo mais discussão pela 
ordem Sr presidente 
 
Vereador Índio  
quero parabenizar o vereador Bobilel Castilho ai Indicação do título de cidadão Embuenses  
gostaria de falar um pouco também do vereador Dany Boy vereador Dany boy que passou 
aqui nessa casa aqui muito das vezes sempre batendo pedindo melhorias lá para o bairro 
Servidão Entendeu cara meu sensacional foi muito bom viu Dany boy trabalhar com você 
presidir as sessões  você sabe entrar na dos inaudível ali show de bola mesmo Deus ele 
sabe de todas as coisas e ele sabe muito bem e até os moradores sabe que você deixou 
não, já deixou  marcado  a sua seu nome na história da servidão você entendeu vai passar 
anos e entrar anos  sai anos e o pessoal vai ter essa gratidão por você  eu tenho certeza 
disso porque assim como nós vereadores aqui reconhece o trabalho que você fez ali na 
Servidão sem sombra duvidas Os moradores também ali reconhece ali sempre foi órfão  de 
pai e de mãe não é preciso de ter um vereador eleito ali para começar a chegar melhorias 
para ter uma voz aqui na câmera e você era esta voz então meu irmão eu  quero te 
parabenizar e título que você ta recebendo hoje é Mais que merecido tabom que Deus 
abençoe teu caminho que Deus abençoe seus passos tá bom tudo ele esteja à frente tá bom 
Deus abençoe meu irmão um forte abraço fica com Deus ai presidente mais uma vez 
obrigado  
 
Presidente 
Amém Deus abençoe vereador índio o projeto de decreto legislativo segue em discussão não 
havendo mais discussão como vota o vereador Abel 
Como vota o vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador José de Souza Santos  
A favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideão Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
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A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo nº 27/2021 Está aprovado eu solicito ao Senhor secretário 
que faça a leitura do projeto de decreto legislativo nº 28/2021 
 
1 secretario  
 
Leitura do projeto de decreto legislativo nº 28/2021 
 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo nº 28/2021 está em discussão  
 
Vereador Adauto  
Pela ordem Sr presidente 
 
Presidente  
Vereador Adauto  
 
Vereador Adauto  
bom dia presidente bom dia vereadores presentes bom dia  Aline santos que também é 
vereadora o Sr Yasbek é um amigo meu a muitos anos desde 1992 e o pai dele foi prefeito 
da cidade por 2 mandatos foi deputado estadual um mandato e ele foi presidente da 
associação dos violeiros do Embu também  e mora aqui no maria auxiliadora muitos há 
muitos anos que ele é morador do Embu então eu peço o apoio de vocês ai que ele merece 
inclusive ele está até perdendo a visão já tá com diabete problema de saúde ele mora aqui 
no Embu morador antigo Muito obrigado 
 
Presidente 
 Parabéns Vereador Adauto projeto decreto legislativo está em discussão não havendo 
discussão projeto vai à votação que eu volto para Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
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Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador José de Souza Santos  
A favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideão Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor  
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo nº 28/2021 Está aprovado solicitou o senhor secretário que 
faça leitura do projeto de decreto legislativo nº 29/2021 de autoria do vereador Alexandre 
Campos 
 
1 secretario  
 Leitura do projeto de decreto legislativo nº 29/2021… 
 
Presidente 
Projeto Decretos legislativo segue em discussão,  
 
Vereador Alexandre Campos 
Questão de ordem  
 
Presidente 
Primeiro o vereador Bobilel depois o vereador Alexandre  
 
Vereador Bobilel  
Bom dia a todos gostaria de parabenizar o Alexandre este vereador que vem mostrando pra 
que que veio né Parabéns de trabalho vem fazendo queria parabenizar ele por esse título 
que é mais que justo o empresário Thiago na Maranhão contribuiu muito com a nossa cidade 
né escolheu a nossa cidade para ser comerciante para empresariar e fez um grande trabalho 
também na nossa guarda municipal então eu deixo aqui Meus parabéns e desde já pode 
contar com meu voto aí  
 
Presidente 
Vereador Alexandre Campos 
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 Ele realmente está com problema na conexão vamos esperar ele reconectar 
Vereador gideão 
Questão de ordem presidente  
 
Presidente  
Vereador gideão 
Bom dia meu presidente bom dia a todos os nobres vereadores queria parabenizar o 
vereador Alexandre Campos né colocando essa honraria a esse empresário que é Tiago da 
auto escola maranhão um empreendedor na Nossa cidade cara que passou na Secretaria de 
Segurança Pública né fez um trabalho excelente junto com nosso prefeito Ney Santos na 
gestão passada né eu vou votar com louvor essa honraria ao nosso querido Tiago como é  
conhecido na maranhão auto escola  obrigado Eu queria também tá junto né mas você não 
me chamou mas tudo bem mas eu voto assim mesmo  
 
Presidente 
Vereador Alexandre campos  
 
Vereador Alexandre campos  
Bom dia a todos nobres vereadores internautas que nos assisti pelas plataformas digitais 
queria agradecer os vereadores que antecederam ai na fala eu falar do Tiago é chover no 
molhado né um cara que a gente se conhece desde infância um guerreiro lutador pela cidade 
venceu pelo trabalho empresário bem sucedido na nossa cidade cara que luta muito pro 
desenvolvimento do principalmente do bairro santo Eduardo aonde tudo começou ne Tiago e 
tem um carinho muito grande por ele, por ter acreditado no meu sonho de estar aqui hoje 
fazendo parte dessa nobre Câmara de Vereadores e no campo político pra você ver quanto 
que o Tiago contribuiu pra  nossa cidade sem nunca ter ocupado um cargo público tem que 
pegar aqui na área da segurança r$ 800.000 de emendas e a deputado Abuane área de 
Esporte r$ 700000 centro esportivo do vazame área da saúde combate ao Covid 
$5300,000,00 destinada a nossa cidade educação r$3000,000,00reforma de escolas jardim 
Magali Hamilton Suga Galego, Emílio Espósito creche Dom José Janaina e Primavera para 
você ver sem ter um cargo público assumiu né logo o Abuane foi eleito deputado um cargo 
na assessoria mais bem antes de assumir já estava trabalhando pra nossa cidade então 
nada mais que justo e merecido Thiago este título de cidadão Embuenses por tudo que você 
representa para nossa cidade pro o nosso mandato e pro nosso projeto político então assim 
como o mesmo o Índio disse sempre nas homenagens Temos que preservar as pessoas e 
homenagear em vida eu tenho um carinho muito grande por você uma honra - tá sentado 
aqui nessa cadeira de vereador você contribuiu muito com  isso e não demérito pra ninguém 
aqui não tem vaidade não tem ego fomos juntos pra urna e saímos vencedor então nada 
mais que justo eu prestar esta homenagem para você merece e quem ganha a cidade tá 
bom obrigado a todos Bom dia  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Alexandre Campos sou suspeito  para falar porque o Tiago sempre me 
tratou com muito  respeito com muito carinho conte com meu apoio que Deus abençoe muito 
e parabenizar eu acho que empreender hoje é uma dificuldade imensa no país que a gente 
vive empreender com sucesso é porque sempre toma as decisões corretas trata seus 
colaboradores dos funcionários e principalmente os clientes com muito respeito e com muito 
profissionalismo então acredito que Deus seguira abençoando e prosperando a sua vida 
Tiago e Que ele continue abençoando a sua família dando muita saúde e eu tenho certeza 
que você continuará contribuindo  muito para nossa cidade o deputado Abuane é um grande 
parceiro de Embu das Artes do prefeito Ney Santos sempre nos ajudando com emendas  
com recursos e eu sei que isso é graças ao seu trabalho do vereador Alexandre Campos  e 
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de todos os amigos aí que te rodeia -Deus te abençoe conte com meu apoio vereador 
Alexandre Campos o projeto segue em discussão  
 
Vereador Ricardo almeida  
Pela ordem  
 
Presidente  
Vereador Ricardo, almeida  
Gostaria de parabenizar primeiramente nosso Nobre Vereador Alexandre Campos por esse 
título de cidadão, este título de cidadão ele representa o pai o empresário a liderança que o 
Tiago escola Maranhão é tive a oportunidade de conhecer o Tiago uma pessoa muito 
humilde muito simples  né uma pessoa que tem gerado emprego na nossa cidade aí como 
empresário uma grande liderança e como liderança tem articulado em Brasília junto ao 
deputado Abuane várias ações positivas para nossa cidade para colaborar e tem colaborado 
com o governo Ney Santos o Abuane foi um dos que cabeçaram ai a liberação  da nossa 
faculdade FAEM junto com Abuane e o Thiago da auto escola Maranhão para liberação da 
faculdade se hoje nós temos uma faculdade graças a esse Líder graça o deputado Abuane  
Então parabéns Tiago é mais do que merecido né e parabéns também aquele sentido 
cidadão Embuenses o nosso amigo Alexandre Campos que tem reconhecido o quão 
importante é o Thiago como liderança como empresário como representante aqui do Abuane 
aqui no Embu da das Artes deus abençoe você Tiago  um beijo no seu coração viu meu 
amigo 
 
Presidente 
Vereador lúcio Costa 
 
Vereador lúcio Costa 
Presidente Primeiramente Bom dia Bom dia a todos Bom dia presidente Bom dia vereadora 
Aline bom dia internautas que nos assiste pela na internet queria te parabenizar nosso amigo 
Alexandre Campos, Alexandre parabéns né por este título pra essa pessoa tão maravilhosa 
que eu não costumo falar que é mesmo amigo é meu irmão Tiago Parabéns tá este título que 
você está recebendo aí é mais do que merecido saiba que você é uma pessoa muito 
especial na minha vida na hora que eu mais precisei igual nosso presidente Renato falou é 
na hora da angustia que a gente sabe os amigos de verdade que você teve ao meu o lado 
todos os momentos  né que eu mais precisa pra segura na minha mão sempre apoiar nosso 
projeto lá atrás quem deu o ponta pé inicial foi você, então você tem uma grande parcela né 
por eu estar aqui sentado nesta cadeira -então muito obrigado saiba que você é uma pessoa 
que as pessoas têm muito orgulho  de ter você como amigo tá bom então parabéns Thiago 
que Deus te abençoe beijo no seu coração viu meu irmão  
 
Presidente 
Ô projeto decreto legislativo segue em discussão  
 
Vereador Gerson Olegário 
Pela ordem  
 
Presidente 
Vereador Gerson Olegário 
Obrigado pela oportunidade presidente que era que dá os parabéns Alexandre Campos Pela 
gratidão Alexandre isso daí é mais do que valido na vida do ser humano é gratidão eu 
acompanhei na eleição aí o Thiago vestiu mesma camisa para estar te ajudando e graças a 
Deus vocês foi eleito né venceram nas urnas  e o Tiago Essa pessoa simples humilde 
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brincalhão e sempre honra o que faz então Parabéns Tiago por este título aí você é mais do 
que merecedor quando você tava frente da Secretaria de Segurança Pública quantas vezes 
eu te liguei nunca você deixou de me retornar ou então mesmo atender na hora isso é mais 
do que Mérito a você parabéns que Deus te ilumine cada dia mais eu tenho certeza você tem 
muito a vencer pela frente ainda  
 
Vereador Dedé 
Pela ordem Sr Presidente  
 
Presidente 
Vereador Dedé 
 
Vereador Dedé 
 o meu amigo Alexandre Parabéns aí por esta escolha mais do que justa com nosso amigo 
Tiago eu quero aqui Tiago te mandar um abraço meu irmão Por que que referenciar você 
quando você estava à frente da secretaria pública da nossa cidade de segurança você foi um 
cara a tudo no ponto aqui a qualquer momento que nós ligasse para você de dia de noite de 
madrugada você era o cara que estava lá de prontidão para nos atender toda vez que eu 
precisei foi assim comigo então eu acho que o cara que tá com essa vontade de estar no 
meio participando no poder público tem que ter essa disponibilidade parabéns pelo 
Alexandre porque tá tirando título vou voltar com muito prazer esse título para você brigadão 
aí de boa sorte  
 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo segue discussão  
 
Vereador Abel 
Pela ordem Sr presidente 
 
Presidente  
Vereador Abel ou Gilsão? 
 
Vereador Abel 
Eu aguardo o Gilson 
 
Presidente 
Vereador e professor Gilson oliveira 
Eu Faço das minhas palavras as palavras dos meus pares aí que me antecedeu é o Thiago 
da Maranhão é fora da curva Thiago é meu amigo Já faz alguns dias vou falar quantos anos 
senão vão descobrir a minha idade né mais o Thiago Parabéns aí você é merecedor e 
parabéns viu Alexandre, o menino cresceu hein presidente este Alexandre vai longe em meu 
obrigado presidente fica com Deus  
 
Presidente 
Amém, vereador Bel Arantes sempre atento 
 
Vereador Abel  
Bom dia amigos pares falar do parabenizar o Alexandre meu amigo e dizer que ele fez uma 
grande escolha do esse título Thiagão chamo ele de Tiago é muito gente boa então este 
título é uma coisa que está muito explicita ne seu carinho pelo Tiago o Alexandre isso aí eu 
vou seguir as palavras do Gilson ne perdi, não tenho nem palavras ´para falar todo mundo 
falou bem agora eu vou seguir a regra de todos aí  
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Vereador Betinho 
Pela ordem presidente 
 
Vereador Betinho  
Alexandre é fora de série eu e o Alexandre tem umas história lá atrás há mais de 20 anos 
quando trabalhamos juntos né falou do Thiago Sr presidente é até tranquilidade eu tive a 
honra de trabalhar na Ciretran aonde o Thiago era funcionário da auto escola Sandro ne 
aonde eu atendia o Thiago no balcão o Thiago levava as pastas pra eu assinar hoje ver o 
empresário que ele sucedeu pra mim é uma grande honra e acredito que Deus o abençoou 
muito um menino que levava pasta da auto escola pra marcar exame e hoje se tornou dono  
de várias auto escolas na cidade ne então o Thiago me ajudou muito ne inaudível no campo 
inaudível brinquedo pra crianças ne as vezes a gente tem um lado político ne escolheu o 
Alexandre que é meu amigo mais deus fez vitorioso então eu e o Thiago historias juntas 
presidente aonde o Thiago na Ciretran a gente almoça juntos batia papos dava risadas ne 
hoje continua mesma coisa de outra forma ne ele como dono de auto escola hoje inaudível 
pra ele sempre trata com maior carinho e ver a melhor forma de ajudar aqueles alunos que 
são parceiros nossos são parceiro dele e só relembrando uma coisa ne o prefeito Ney santos 
é um cara muito grato, o prefeito Ney santos é genioso eu admiro o prefeito Ney santos 
posso falar isto porque eu fui secretário de esporte na gestão do prefeito Ney santos onde eu 
tive a oportunidade em governo nenhum prefeito me deu oportunidade até mesmo ontem no 
café da manhã com a dra Thais eu Lucinho e o Alexandre eu citei alguns exemplos que o 
prefeito Ney santos fez, com Lourival dra Thais com Evandro e o Thiago prefeito Ney santos 
deu oportunidade pra ele ser secretario nesta cidade então o prefeito é um cara que ele 
pensa na pessoa na qualidade que ela pode exercer aqui como secretário foi o que o Thiago 
fez como secretário de segurança e hoje com o Gustavo do rancho  vem fazendo também ne 
então o Thiago este título de cidadão Embuenses é mais que merecido viu Alexandre Thiago 
é um cara que tem um coração enorme um cara que tem um coração muito bom viu o cara 
que tem meu respeito o lado político sempre vai existir ne com Ney santos até debaixo 
d’água mais o respeito e o carinho Thiago como ser humano pelo trabalho que ele faz na 
cidade ele vai ter meu voto sempre meu carinho sempre meu respeito sempre aonde nos 
encontramos e de um abraço verdadeiro mesmo com a situação do Covid um abraço no 
Thiago de pessoa sincera ta bom que Deus abençoe  
 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo segue em discussão, vereador índio Silva  
 
Vereador índio Silva  
falar do Tiago aí para mim é motivo de alegria entendeu quero em primeiro lugar Thiago 
parabeniza-lo pelo grande amigo parceiro que você é pelo Grande pai de família que você é 
pelo ser humano fantástico porque quem te conhece sabe o quanto seu coração é enorme e 
não tem boca pra dizer não para ninguém você pega o exemplo dos vereadores que me 
antecedeu ai cada um falando um pouco da sua, do conhecimento que tem através da sua 
pessoa e isso daí é unanime é aqui na câmara é na rua é através dos amigos Então para 
mim é motivo de muita alegria Eu louvo à Deus pela sua amizade então eu quero aqui 
agradecer por todos os momentos que a gente viveu juntos momento de briga momento de 
alegria momento de diversão de dar risada eu sempre costumo dizer que discussões existe 
até mesmo dentro das grandes famílias Então dentro das melhores amizades também tem 
que ter discussão Nem as veze nós entramos em discordância nem tudo que você acha que 
é certo que eu vou concordar também nem tudo que você que eu acho que é certo você vai 
concordar mas sempre estamos no caminho certo e estamos sempre juntos ne então  eu 
quero parabenizar você irmão pela excelente pessoa que você é e louvo a Deus e glorifico a 
Deus pela sua amizade sabe o que você precisar você pode Sempre contar comigo quero 
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também parabenizar você Thiago pela Grande votação expressiva votação que você deu 
para o deputado Abuane na  eleição passada Deputado quero parabenizar também você 
Tiago Por que que engajado da campanha do vereador Alexandre Campos Hoje ele mesmo 
já ressaltou isto que se ele tá eleito hoje Vereador ele tem uma gratidão muito grande tanto a 
você e a com Aelbe(inaudível) então Alexandre então quero parabenizar você também por ta 
fazendo esta  homenagem hoje Thiago mais do que merecedor você entendeu E 
principalmente por você reconhecer  o quanto ele e o mel( inaudível)ajudou ai na sua 
campanha então Thi parabéns nós vereadores do município os munícipes agradece pelo 
excelente trabalho que você vem fazendo por todas as emendas que você trouxe junto ao 
Deputado a Abuane a gente somos muito grato a gente sabe que muitas obras que tá 
acontecendo hoje tem a participação aqui através de emendas do deputado Abuane e 
através de você então meu irmão Obrigado do fundo do meu coração hoje eu falo aqui não 
só por mim mas eu falo de todos os munícipes de todos os eleitores aqui da nossa cidade 
obrigado mesmo do fundo do meu coração -que Deus te abençoe te dando muita paz muita 
saúde e muita sabedoria ta bom um grande abraço fica com Deus presidente mais uma vez 
muito obrigado parabéns  
 
Presidente  
Parabéns meu secretario Índio Silva, o Projeto de Decreto Legislativo segue em discussão, 
não havendo mais função projeto vai votação como votar Vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
A favor  
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador José de Souza Santos  
A favor  
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza  
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor com justificativa 
Vereador Sander Castro da Conceição 
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A favor 
 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo está aprovado concedo a justificativa do voto para o vereador 
Ricardo Almeida  
 
Presidente 
Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida 
depois vou ter a oportunidade de olhar no olho do  Thiago da auto escola Maranhão e 
acrescer também o papel importante quando ele passou na secretaria que eu esqueci de 
falar fez um papel de grande excelência sendo sucessor aí nosso amigo e colega Denis 
Viana ele foi para mim um ótimo secretário em relação ao atendimento me recordo que 
diversas vezes com alguns vereadores pontuou Já liguei para o Thiago a madrugada e o 
Thiago ele sempre esteve à disposição sempre colocou ali na Secretaria de posição isso faz 
muita diferença quando o secretário ele dá atenção para o vereador ele reconhece o 
vereador está ali sentado através dos votos populares, não é fácil uma eleição -e o Thiago 
ele entende isso ele tem esta visão então parabéns Thiago mais uma vez que Deus abençoe 
você e sua família todos os seus sonho se seus projetos abraços  
 
Presidente 
Solicito ao secretário que faça leitura da moção de pesar 24/2021  
 
1º Secretário 
Leitura da moção de pesar 24/2021  
 
Presidente 
Leitura da moção de pesar 24/2021 está em discussão  
 
Vereador Adalto 
Bom dia mais uma vez aí então eu coloquei porque ele faz parte do partido PSDB né como 
um grande político né então a gente dá meus sentimentos Aos familiares do prefeito de São 
Paulo Bruno Covas pelo seu falecimento, o prefeito Bruno Covas no PSDB de São Paulo 
perdeu um grande político aí em São Paulo Brasil né perdeu ele era muito jovem 41 anos 
como ele leu aí o Índio e tinha um grande futuro pela frente Deus que de um bom lugar e que 
descanse em paz. 
 
Presidente  
Parabéns Vereador Adalto a moção de pesar para 24/2021 segue em discussão, não 
havendo mais discussão a votação é simbólica quem for contra que se manifeste quem por 
favor fique como está Moção de pesar nº 24/2021 está aprovada, solicito ao Sr secretário 
que faça a leitura em Bloco das indicações 461,462,463 e 466 de autoria do vereador Gideão 
Santos  
 
1 Secretário 
Leitura das indicações 461, 462, 463, e 466 de autoria de Vereador Gideão Santos   
 
Vereador gideão santos  
Questão de ordem Sr presidente 
 
Presidente 
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Vereador Gideão Santos 
 
Vereador gideão santos 
Eu novamente quero  dar bom dia a todos meus pares meu presidente e  gostaria de pedir 
aos nossos companheiros pares vereadores desta casa que votasse neste projeto na 
inaudível aqui no Vista Alegre né uma delas no vista alegre fizemos várias reuniões com as 
mães lá com alguns pais de família junto com nosso vice prefeito representando nosso 
prefeito Ney santos lá com algumas mães com nosso coordenador Toninho a gente vê a 
Necessidade a gente já viu que o nosso prefeito ta fazendo aqui uma linda aqui no explanada 
esta  creche e agora graças a Deus estamos atrás dos recursos para trazer para fazer essa 
creche aqui na nossa cidade gostaria de pedir o apoio dos nossos vereadores que aprovasse 
esta indicação do jardim Vista Alegre, Jardim São Marcos Também junto com nosso amigo 
Fernando fizemos também várias reuniões com algumas mães lá também junto com nosso 
vice  prefeito representando nosso prefeito Ney santos né fizemos também uma reunião já 
santo Eduardo com muitas mães todo mundo sabe que a gente alguns votos ali então  
estamos trabalhando pedindo a reivindicação das Mães pedindo esta creche a gente sabe da 
necessidade que hoje passa o nosso do país as mães podendo trabalhar e deixar seu filho 
tempo integral né na creche com segurança né, no já vazame a mesma coisa fizemos nesta 
reunião com os pais com mais então estamos pedindo apoio dos nossos vereadores nobres 
vereadores para votar estas indicações aí neste projeto de lei ta bom obrigado. 
 
Presidente  
O bloco de indicações segue em discussão 
 
Vereador Gerson 
Pela ordem Sr presidente 
 
Vereador Gerson 
Quero aqui dá os parabéns a este Grande Vereador Gideão Santos é de imensa importância 
gideão estas creche aí né mas eu queria deixar aqui explicar pro povo que está assistindo on 
line por algum motivo quando passou pela comissão mista Pode ser que eu não esteja não 
estaria presente mas a gente eu já tenho uma indicação no Jardim São Marcos né dessa 
creche ali próximo da UBS do Jardim São Marcos mas é de imensa  importância o Gideão da 
gente está junto lutando junto e se você me puder me indicar me colocar como agora já tá 
em votação na sua indicação do Jardim São Marcos eu ficaria grato  
 
Presidente 
O bloco de indicação e segue discussão  
 
Vereador Dedé 
Pela ordem  
 
Presidente 
Vereador Dedé 
 
Vereador Dedé 
Gideão Bom dia meu irmão eu gostaria de fazer o mesmo pedido o mesmo pedido até 
porque Nós já tínhamos feito colocado um pedido desse de uma indicação para o Marcos tá 
especificamente pro são Marcos tá e Gostaríamos muito se não tivéssemos se essas 
indicação não foram votadas não foram não passaram pela comissão eu gostaria de estar 
com você junto com você nesse mês pedido Até porque o são marcos é um bairro do qual 
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aonde eu moro e onde eu atuo né então gostaria muito de fazer parte dessa indicação que é 
muito necessário aí para as mães tá bom obrigado  
 
Presidente 
O bloco de indicação segue em discussão, não havendo mais discussão a votação é 
simbólica quem for a favor fique como está e com for contra que se manifeste,  
 
Vereador gideão 
Presidente pode colocar o nome do Gerson Olegário e do Dede está bom  
 
Presidente 
Positivo, o bloco de indicação de autoria do vereador de Gideão está aprovado, 
solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações 686/2021 de autoria dos 
vereadores Índio, Dedé e Betinho e as indicações número 689, 690, 691, 692 e 693 de 
autoria do vereador índio silva. 
 
1 secretario  
Leitura das indicações 686/2021 de autoria dos vereadores Índio, Dedé e Betinho e as 
indicações número 689, 690, 691, 692 e 693 de autoria do vereador índio silva. 
 
Presidente  
O Bloco de indicações está em discussão não havendo discussão votação e simbólica 
quem for contra se manifesta quem for a favor fica como este bloco de indicações está 
aprovado, solicito ao Senhor secretário que faça a leitura e Bloco das indicações 
694,695,696 de autoria do vereador Bobilel Castilho   
 
 1 secretario  
 Leitura e Bloco das indicações autoria dos vereadores Bobilel Castilho e Dedé 694,695 e 
696/2021 
 
Presidente 
O bloco de indicações de autoria dos vereadores Bobilel Castilho e Dedé estão em 
discussão, não havendo discussão votação e simbólica quem for contra se manifesta quem 
for a favor fica como este bloco de indicações está aprovado, solicito ao Senhor secretário 
que faça a leitura e Bloco das indicações 697 e 698/2021. 
 
1 secretario  
 Leitura e Bloco das indicações de autoria do vereador Lucio Costa, 697e 698/2021 
 
  
Presidente 
O bloco de indicações de autoria do vereador Lucio Costa está em discussão, não havendo 
discussão votação e simbólica quem for contra se manifesta quem for a favor fica como este 
bloco de indicações vereador Lucinho está aprovado, solicito ao Senhor secretário que faça a 
leitura da indicação 701/2021 de autoria do vereador Adalto 
  
1 secretario  
 Leitura e Bloco das indicações de autoria dos vereadores Adalto batista da Silva e Renato 
Oliveira, 701/2021 
 
Presidente 
A indicação de autoria do vereador Adalto está em discussão,  
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 Vereador Adalto   
Eu tive visitando o local que os moradores me ligaram fazer uma visita lá no engenho velho 
ponto final do ônibus tem um portão lá que fica aberto e fecha a noite então este trieiro o 
pessoal usa do engenho velho os moradores pra ir pro parque do rizzo pra fazer caminhada 
ta muito difícil o acesso, entendeu  é barranco não tem acesso bom para as pessoas descer 
por lá então eu queria melhorar este acesso então eu combinei com o Renato Oliveira fazer 
um pedido junto aí tá peço o apoio de vocês aí pra ser aprovado este  projeto aí para o 
pessoal do engenho velho e os moradores de lá né  bom dia a todos aí 
 
Presidente  
obrigado vereador Adalto na verdade assim  a população já usa aquele caminho há muitos 
anos né que desce por dentro do parque do Rizzo e aí é sem iluminação é sem calçamento 
então às vezes o melhor a se fazer é oficializar aquela é uma espécie na viela do escadão 
colocar iluminação e trazer segurança ali para o pessoal que vem do centro e às vezes 
acaba descendo McDonald's vai a pé tá bom Parabéns Vereador Adalto sempre atento ai a 
aí as questões nas nossas comunidades a indicação número 701 seguem em discussão, não 
havendo mais discussão a votação é simbólica quem  for a favor fique como está quem for 
contra de se manifeste a indicação 701 está aprovada, solicito ao Sr secretário que faça a 
leitura em bloco das indicações  704 e 705/2021 
 
1 secretário  
 Leitura em bloco das indicações 704 e 705/2021 de autoria dos vereadores Alexandre 
campos silva 
 
Presidente 
A indicação 704/705 está em discussão  
 
Vereador Alexandre Campos  
Pela ordem  
 
Presidente 
Vereador Alexandre Campos  
 
Vereador Alexandre Campos  
Amigos queria pedir a atenção de vocês para eles dois projetos acho de extrema importância 
para nossa cidade tendo em vista que às vezes principalmente na questão do banco de 
sangue as pessoas tem que se deslocar até o local mais próximo para tá fazendo a doação 
de sangue e nossa cidade é uma cidade muito Grande acho que tem condições de a gente 
fazer esse projetos desenvolver através da Secretaria de Saúde e o outro é o banco de leite 
materno acho que também é muito importante para a gente estar discutindo isso na nossa 
cidade tá bom obrigado a todos um bom dia 
 
Presidente  
O bloco indicações segue em discussão não havendo mais discussão votação simbólica aqui 
por favor se como está quem for contra que se manifeste o bloco de indicações de autoria do 
vereador Alexandre Campos Está aprovado, solicito ao senhor secretário que faça a leitura 
da Moção de aplauso número 25/2021 de autoria do vereador de Gideão   
 
1 secretário  
Leitura da Moção de aplauso número 25/2021 de autoria do vereador de Gideão 
 
Presidente 
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A moção de apelo está discussão, vereador Ricardo almeida e em seguida vereador Abidan 
 
Vereador Ricardo, almeida 
Pela ordem  
 
Vereador Alexandre Campos  
Sr presidente nobres vereadores gostaria de parabenizar o vereador Gideão Santos por essa 
Moção de apelo todas as forças vereadores que podemos unir para seja retomada da base 
militar eu apresentei hoje na comissão mista e todos vereadores participam desse projeto 
uma segunda opção seria no caso um plano b a instalação Como já temos a instalação 
pronta lá  é só pintar nas cores da guarda do nosso município  a GCM e implantar a nossa 
GCM se por acaso caso a militar não voltar para o mesmo local sou morador de Santa 
Teresa assim como eu tem o vereador Alexandre que reside  ali tem alguns vereadores que 
tem atuação na área acho que este é o momento de unidade da gente poder juntar forças os 
moradores pedem Socorro único patrimônio que nós temos o Santa Teresa mais de 20 anos 
é aquela base Ela traz um pouco de segurança aos Comerciantes Então eu estou engajado 
nessa luta juntamente com o governo juntamente com os vereadores juntamente com as 
lideranças com a população com o grupo da terceira idade estamos aí em baixo assinado na 
rua já passamos mais de mil abaixo-assinados Para retomar daquela base seja ela na militar 
ou a implantação da GCM com aquilo que for melhor a mais Cabível mas de alguma forma a 
população vem a ser atendida Esta é minha luta e o estarei aí até o fim lutando para que isso 
aconteça e tirando todos os boatos né quem vai ser um comércio que vai abrir o comércio 
para Rua isso não pode acontecer porque pesquisamos mediante a secretaria de 
planejamento e lá consta que lá é uma área pública no passado a prefeitura comprou até 
aquele espaço pagou pro antigo proprietário um valor para que aquela área não fosse 
utilizada  então isso não dá direito do novo proprietário seja quem for abrir para frente da 
praça qualquer comercio que seja ele tem direito de abrir na rua lateral  geral se isso 
acontecer estaremos lutando  fazendo vídeo brigando junto com as lideranças para que isso 
não aconteça estaremos lutando também para que volte ou GCM ou a Polícia Militar 
parabéns vereador Gideão e gostaria de participar vereador deste projeto ta bom Deus 
abençoe o senhor  
 
Presidente 
Vereador Abidan tinha me pedido antes e em seguida o vereador gideão 
 
Vereador Abidan 
Primeiro dia a todos os vereadores aqui presente também a todo mundo que está nos 
assistindo eu acho que essa sensação de insegurança que a população ali no Santa Tereza 
da região que está sentindo agora é uma sensação horrível de fato aquela base de Santa 
Teresa foi um Marco como eu disse na última sessão de antes e depois para a população em 
relação à segurança da redução do número de delitos na região é uma coisa que eu acho 
que nós podemos fazer de imediato vereadores acho que é cobrar das corporações seja da 
GCM seja da Polícia Militar o maior Patrulhamento na região enquanto a gente está sem a 
base de fato foi um movimento que tentou se  fazer uma discussão na região mas não houve 
um diálogo amplo E da melhor maneira que poderia acontecer e infelizmente foi abruto para 
muita gente essa retirada da base da região então eu acho  que  a primeira coisa 
imediatamente precisa fazer e que eu pessoalmente fiz foi justamente Ligar para Polícia 
Militar Ligar para GCM cobrar este patrulhamento maior na região teve dias ali que teve dois 
carros da polícia militar ali  rondando a região para gente garantir que mesmo com a saída 
da base a gente tem um mínimo de segurança e agora srs eu acho que a gente realmente 
precisa pensar no que fazer dada essa vontade da polícia militar e pelo que eu conversei 
com as autoridades públicas de fato a um parecer extintivo  da Polícia Militar de fato 
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desativar as bases fixas da Polícia Militar eles apresentam alguns motivos o principal deles 
aqui o efetivo fica preso dentro da base e não consegue fazer o trabalho de polícia 
comunitária de rondar todo o bairro para fazer a proteção da população tem a questão de ser 
efetivo que fica preso dentro da base para polícia militar do batalhão ali na zona leste do 
Embu configura 10% do efetivo que corresponde pessoal mais ou menos dois a três carros 
poderiam estar na rua na política Polícia Militar tem Feito  de incentivo para acabar com as 
bases fixas e tentado pensar em opções na Então me parece que a probabilidade que voltar 
essa base fixa é pequena é baixa mas é isto  nós precisamos pensar em soluções Eu vejo 
algumas aqui né caros colegas a primeira delas é nós lutamos para de fato ter uma base fixa  
da GCM no local já tem até uma base da GCM  fica próximo ali uma base que é de lata que o 
pessoal chama que é de container fica na Rua Maringá então se a gente traz  base para o 
local ali no Santa Tereza na região a gente não vai ocupar o efetivo da GCM dentro da base 
fixa e a gente consegue remanejar e fazer uma utilização desse efetivo de maneira 
inteligente a segunda coisa que eu acho que nós precisamos brigar é para ter uma base 
móvel da Polícia Militar ali na região por que isto vai garantir que a gente vai ter o efetivo da 
Polícia Militar protegendo ali a região e a gente vai conseguir essa proteção não seja só para 
aquele ponto de existir a base mas para todo o bairro em torno de outro bairros que estão ali 
perto da onde era a antiga base e por fim eu queria ressaltar um ponto interessante eu acho 
que a segurança lá não é uma área que a gente vai ser uma solução única nenhuma bala de 
prata que vai resolver todo o problema eu já trouxe duas aqui, a gente trazer  uma base da 
GCM ali para onde era a base da polícia militar e dá para usar uma que já existe aquela casa 
de lata e segundo a gente fazer essa base móvel da polícia militar para amplificar o 
patrulhamento da região eu queria trazer uma terceira coisa com tema fundamental que eu 
tenho que trabalhar no meu mandato  que a gente tentar fazer com que as polícias do nosso 
município a polícia militar a GCM  e a própria Polícia Civil possam dialogar para que a gente 
possa unir todas as forças todos os efetivos para que a gente consiga ter um trabalho em 
conjunto na investigação um trabalho em conjunto de patrulhamento porque hoje infelizmente 
o diálogo entre as polícias tanta GCM contra polícia militar é baixo no nosso município né a 
gente teve alguns históricos aí que afastaram as polícias e eu acho que é  fundamental a 
gente ter este trabalho em conjunto para que a gente possa unir esforços para agora lidar  
com esse problema que a saída da base ali do Santa Teresa eu acho que essas três 
medidas são fundamentais para a gente avançar a segurança pública da nossa cidade  
 
Presidente 
Moção de apelo segue em discussão 
 
Vereador Alexandre 
Pela ordem  
 
Presidente 
O vereador gideão havia pedido em seguida vereador Alexandre 
 
Vereador gideão 
Bom dia eu gostaria de falar os nobres pares os vereadores não só o Ricardo e outros mais 
nossa assessoria já foi pedido uma agenda com presidente da ALESP  da Comissão de 
Justiça da ALESP debater fazer essa discussão A respeito dessa essa fase que eu acho que 
não é para ser justo a polícia militar tirar uma base sem explicação nenhuma sem nada 
enquanto a gente estamos ficando ai...inaudível... Ricardo a você pode ter certeza 
independente se não conseguir vamos lutar pra ter a base sim GCM não vamos medir 
esforços todos os vereadores estão convidados só estou esperando confirmar a agenda 
tivemos um bate papo já com eles ne que nem eles querem chamar o comandante pra 
explicar pra nossa sociedade de Embu das Artes e pros vereadores de Embu das artes 
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vocês estão todos convidados só estou esperando só a confirmação não sei se é esta 
semana ou a outra nós vamos estar na ALESP e quem quiser estar juntos nos 
acompanhando nesta luta eu tenho certeza como o Bobilel o Ricardo Abidan outros 
vereadores Alexandre todos sem exceção quiser fazer parte desta comitiva com a gente lá 
fazer esta discussão vocês estão convidados e eu tenho aqui meu amigo inaudível ilustre Sr 
Celsinho Vasconcelos  hoje aqui comigo acabou de chegar aqui pra me dar um abraço vocês 
aqui Celsinho dá um bom dia. 
 
Celso Vasconcelos  
Bom dia gideão Bom dia a todos os vereadores quero dizer que para mim é uma honra está 
aqui te visitando gideão parabenizar pelo trabalho e parabenizar todos os vereadores 
principalmente da base governista que tem feito um trabalho de excelência no legislativo na 
cidade de Embu das artes um abraço a todos aí e até mais  
  
Vereador gideão 
Obrigado você Celsinho, obrigado presidente, obrigado a todos os nobres vereadores um 
grande abraço  
 
Presidente  
A Moção de apelo segue em discussão 
  
Vereador Bobilel 
Pela ordem Sr presidente  
 
Presidente  
Vereador Bobilel 
 
Vereador Bobilel 
Presidente eu gostaria está falando aí sobre a questão dessa base e dizer aos nobres 
vereadores que desde o começo que tá acontecendo isso nosso vice-prefeito Hugo prado  
não parou um minuto está incansavelmente lutando junto com o secretário até mesmo o 
Gustavo que  é o nosso secretário da Guarda Municipal também  já para ofício para o 
governo de São Paulo para Polícia Militar já entraram em contato com os comandantes daqui 
da nossa cidade também a respeito da base Então é assim o governo Ele tá em cima  eu 
quero até parabenizar nosso vice-prefeito Hugo prado pela dedicação que ele ta encima 
disso porque ele tá acompanhando todos os dias indo para cima dessa questão e dizer 
também sobre a guarda municipal a gente tem que que tá vendo muita questão sobre uma 
base da guarda no Teresa a gente tem que lutar que a polícia militar faz o papel dela não 
nossa guarda faça o papel do Governo do Estado que a polícia militar que tem que fazer não 
nos fazer o papel da polícia militar e tomar cuidado em questão de colocar uma base da 
GCM quantos guardas a gente vão perder na rua quantos guardas gente vão perder na 
nossa cidade de estar fiscalizando então a gente tem que cobrar de fato inaudível...a 
responsabilidade do governo do estado e isso nosso Vice Prefeito Hugo prado esta  todos os 
dias junto com nosso Secretário de Segurança Gustavo do Rancho Fazendo este papel de 
cobrar porque se de fato a gente pegar a responsabilidade que é do Governo do Estado- é 
muito preocupante quantas pessoas agente da guarda municipal a gente não perder na rua a 
gente se for fazer média aí a gente perde quase 20 guardas municipais que deixa de ir para 
Rua fazer o patrulhamento  sendo que esse é o papel da nossa Polícia Militar que tem que 
fazer esse papel não a guarda municipal sim concordo que é o plano B temos que ficar 
dentro isso e desde já parabenizar o nosso grande vice-prefeito Hugo prado que esta todos 
os dias lutando e acompanhando essa luta indo para cima e também dando toda atenção 
aos moradores aos Comerciantes ali do bairro muito obrigado 
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Vereadora Adalto 
Quero também dar uma força uma ajuda para o vereador Gideão que eu também possa 
fazer parte e estamos juntos nesta luta aí Embu nosso município ter mais segurança então 
estamos juntos aí muito obrigado  
 
Presidente 
Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário 
Obrigado Presidente quero aqui dar os parabéns ao Vereador bobilel pela fala eu queria 
entender o que passa na cabeça do governador o que que ele tá fazendo porque primeiro ele 
fecha o HGI  que atende o pessoal de Itapecerica fecha algumas demandas do Hospital 
Geral fecha as bases que é da Polícia Militar que é de obrigação da segurança dos estados e 
eles querem deixar tudo a responsabilidade para os  Municípios então Bobilel parabéns pela 
sua fala a gente tem que ir para cima mesmo do governador por causa que eu tenho certeza 
que o governador não conhece Itapecerica está fechando o HGE o pronto Socorro não 
conhece Embu das Artes dos riscos que a população passa sendo que não tem segurança 
pela parte do governador que ele quer trazer toda a demanda todo o peso de um município 
eu tenho certeza que o município está fazendo a sua parte tá fazendo muito mais eu fico 
honrado de fazer parte do legislativo trabalhar junto com o executivo prefeito Ney santos 
trabalha incansável né se dedicando cada dia mais e agora o governador tá vendo o trabalho 
sendo feito e agora acabando com a polícia militar eu tenho certeza que os PM é Polícia 
Militar da cidade não tem um pingo de culpa culpado é o governo o governador do Estado né 
que tá deixando a desejar por causa que ele tá querendo fazer as economias deles e 
colocando só no nosso né vamos se dizer só no nosso os compromissos que faz parte dele 
tão bobilel  Meus parabéns pela sua fala Parabéns ao nosso Vice Hugo prado que tá dia a 
dia na rua trabalhando demais lutando pela nossa qualidade de vida pela qualidade de vida 
de todos os munícipes vamos sim defender esse povo Parabéns também o Ricardo está 
brigando junto aí e aquelas pessoas que tá dizendo que a responsabilidade do governo 
municipal porque ele é oposição ele tá querendo enganar a população sabemos que a 
responsabilidade do governador do Estado então vamos sim lutar juntos referente esta 
retirada da base da polícia militar da Santa Teresa aí que o governador teve essa proeza aí 
também uma procura de alguns policiais da delegacia do são marcos aonde teve uns 
rumores parece que nosso governador quer tirar a delegacia do são marcos também e só 
manter a aqui do centro do Embu onde eu liguei pro prefeito Ney santos e ele falou que se 
fosse possível se ele fizesse essa proeza ai nos faríamos um abaixo assinado colocando 20 
50 ônibus e indo até lá mostrar pra ele que não é assim que funciona ne então teve estas 
falas alguns munícipes nos procurou falando parece que o governador queria tirar a 
delegacia do são marcos acho que ele pensa que o Embu é uma cidade maravilhosa ele 
acha que o Embu é um paraíso ne acredito que anda com  mil segurança na hora que ele 
ligar pra militar está à disposição dele mas a população necessita de mais segurança ainda 
aqui tem o trabalho da GCM e a militar um trabalho eficaz inaudível cada vez mais o nosso 
município então alguns policiais nos procurou da polícia civil onde eu liguei pro prefeito Ney 
santos parece que chegou a informação pra ele que o governador quer tirar a delegacia do 
são marcos só para os vereadores a estarem cientes ai ta bom  
 
Presidente 
Perdão deveria ter voltado do senhor, vereador Alexandre  
 
Vereador Alexandre  
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fica tranquilo, Obrigado pessoal em relação a esse tema da base da santa Teresa nós 
estamos acompanha desde o início junto com o vice prefeito Hugo prado junto dos 
Comerciantes os presidente da associação eu moro praticamente na rua da base minha 
empresa é na rua da base É assim nós tem que ter o Plano A Plano B o plano A é a gente 
brigar pela retomada da base Santa Tereza é um  bairro tem pelo desenvolvimento são 
ligadas imobiliária no bairro tem tudo para daqui um ano um ano e meio ta praticamente no 
nível do santo Eduardo e a saída da base a gente perde muito no bairro ali  transita porque 
mora ali praticamente vinte mil pessoas de Fora os que transitam da quase trinta mil 
responsabilidade da Segurança Pública do Governo do Estado correto que que nós tem que 
fazer o comando geral da PM tem que dar uma  declaração formal informando o porquê tirou 
a base né e deixar trinta mil pessoas ai desabrigadas porem ne nos como Vereador é o 
poder municipal a gente  tem que ter um plano b Na minha opinião Plano B se caso não 
conseguimos aí com toda nossa forças trazer a base de volta para o Santa Tereza colocar 
uma base da GCM fazer um estudo derrepente do efetivo abrir um novo concurso para 
Guarda acredito que tem um concurso aqui tá parado aqui há quase dois asnos e não deixar 
um bairro descoberto um  bairro importante pro nosso município a mercê ai da bandidagem 
assim como Vereador  convido a todos também aí a fazer uma força-tarefa junto ao governo 
do estado para gente retomar a base da polícia militar pro local da aonde estava não dando 
certo a gente tem que ir pro plano B não podemos deixar um bairro importante da Cidade 
desabrigado tá bom obrigado a todos  
 
Presidente 
Moção de apelo segue em discussão, bom é em primeiro lugar eu gostaria de parabenizar o nosso 
vice-prefeito Hugo Prado que acredito o prefeito Ney Santos tem conduzido o diálogo com a 
comunidade local tem pressionado Governo do Estado para o retorno da base então eu tenho certeza 
que com toda habilidade com toda a articulação nosso vice-prefeito junto à população nós em breve 
teremos uma boa notícia para a população do Jardim Santa Tereza eu tenho uma opinião bem 
peculiar a respeito disso porque eu acredito que a constituição tem que ser cumprida o dever  
primário da Segurança Pública não é da Guarda Municipal poder primário a competência primária é 
das forças estaduais polícia Estadual seja civil ou seja militar e nós não podemos transferir essa 
responsabilidade a gente sabe que o governo Ney santos sempre encarou a segurança pública de 
frente né criou a Secretaria de Segurança criou a ROMU  que não existia trocou armamento quase 
dobrou o número de Guardas na rua então Prefeito Ney santos  revolucionou porém é o estado Ele 
tem muito mais recursos que a prefeitura pra poder investir nessa área o estado tem muito mais 
dinheiro pra aplicar nessa área do que o município e eu acredito que uma vez retornando a base 
precisa ter um direcionamento específico por parte do comando da polícia militar para que os nossos 
guerreiros nos policiais militares façam o trabalho de combate à criminalidade e não ou trabalho que 
muitas vezes a gente ver aprendendo o carro veículo de trabalhador e principalmente no tempo de 
pandemia e eu sei que os policiais não querem tá na rua fazendo isso o os policiais querem estar na 
rua combatendo o crime de frente eu tenho certeza que todo policial que coloca a farda ele coloca a 
farda Para isso mas muitas vezes por parte da Secretaria Estadual de segurança pública esses- 
policiais são direcionados para poder fazer este tipo de fiscalização que eu acho que no momento de 
pandemia nem poderia existir eu acredito que deveria haver a anistia das dívidas de IPVA das dívidas 
dos veículos para que a população possa respirar e possa voltar em breve com mais condições de 
pagar esses tipos de dívida  de vezes é aquela base por muitas vezes serviu disso os policiais foram 
obrigados a fazer este tipo de trabalho que eu acredito que não acrescenta muito na comunidade não 
voltando que volte para continuar defendendo a nossa população e Pode sim Sempre contar com 
meu apoio com apoio desta presidência nessa luta população ela precisa de mais segurança 
principalmente como diz o vereador Alexandre Campos em uma região que está em pleno 
crescimento que eu acredito que os nossos honrosos  policiais militares devem ser direcionados para 
fazer aquilo que realmente interessa a população e aquilo  que vai ajudar a população que combater 
a criminalidade e não nesse momento de pandemia tá prendendo o carro ou moto conte com o meu 
apoio a Moção de apelo segue em discussão, não havendo mais discussão a votação simbólica 
quem for contra que se manifeste que foram a favor que fique como está, a Moção de apelo 25/21 
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está aprovada, eu informo aos senhores vereadores principalmente a minha amiga vereadora Aline  
Santos que foi uma das pessoas que inicialmente levantou esse pedido que os representantes da 
Sabesp estarão em audiência conosco através da convocação feita na semana passada na próxima 
quarta-feira às 9 horas da manhã por vídeo conferência então nos convocamos os responsáveis para 
nosso cobrarmos respeito do desabastecimento que está acontecendo em diversos pontos da nossa 
cidade e também é da cobrança indevida do tratamento de esgoto em comunidade que se quer tem o 
esgoto sendo tratado então na próxima quarta-feira às 9 horas da manhã esses vereadores estarão 
aí nós podemos cobrar da Sabesp um posicionamento em diversas comunidades vereador Gilson 
Oliveira, perdão Gilson não ouvi, acho que ele abriu o microfone sem querer, portanto a quarta feira 
as 09:00,  
 
Presidente 
Ah tudo bem pedir perdão, então na próxima quarta-feira às 9 horas audiência com a 
Sabesp  e também gostaria de dizer que o Ofício foi enviado a Secretaria de Segurança 
Pública cobrando o retorno da base então é uma luta que nós seguiremos Unidos aqui até 
que aconteça aquilo que a população gostaria inclusive o oficio tá disposição os vereadores 
se quiser para poder mostrar pra população vocês podem pegar com o nosso diretor Felipe  
tá certo é nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para 15ª sessão 
ordinária realizar-se  no dia 26 de Maio de 2021 quarta-feira às 10 horas da manhã eu 
agradeço comparecimento senhores vereadores mais uma vez e todo o público  presente 
que nos acompanhada pela internet 
 
Vereador gideão 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Vereador gideão 
Eu gostaria de falar aos nobres vereadores que eu acabei de ter a informação aqui agora e 
quero agradecer ao nosso vice-prefeito novamente ne a linha 04 que foi incluída agora nessa 
nova linha que a partir de sexta feira começa a passar no jardim santa barbara … 
inaudível...muito obrigado presidente, obrigado vereadores, Bobilel, Lucinho, que ficou 
discutindo aqui, que Deus abençoe, vai começar a partir de sexta-feira a passar no jardim 
santa barbara esta nova linha 04 A obrigado  
 
Vereador Sander  
Questão de ordem  
 
Presidente  
Vereador Sander  
Vamos fazer essa reunião com a Sabesp às 9 horas e vai na sequência vem a comissão 
mista ou devida essa reunião não teremos a comissão mista na próxima quarta? 
 
Presidente 
A audiência durante a comissão mista o horário da comissão mista se der tempo a gente faz 
a comissão mista senão vai para outra quarta 
 
Vereador Sander 
A está bom muito obrigado  
 
Vereador Gerson 
Questão de ordem Sr presidente 
 
Presidente 
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Vereador Gerson 
 
Vereador Gerson 
É só fazer uma colocação aí a Sabesp está com um problema em que eles passa para a 
gente tá com problema de contrato né E todos aí eu acredito tá acompanhando várias ruas aí 
com vazamentos né E que que acontece ali na Rua Capivari tem um vazamento imenso- não 
sabemos que não tá chovendo tá uma falta de água violenta né, ali na Servidão todo dia falta 
água tem Munícipe ligando que todo dia eles  ficam sem agua lá mas que me deixa bem 
inconformado é a questão que eles fala que não tem a mão obra para fazer os reparos de 
vazamentos mas para cortar sua água tem funcionários para fazer a medição Tem 
funcionário então a gente tem que ir para cima assim essa audiência aí brigar junto parabéns 
Aline que sempre tá brigando pelo seu povo aí a respeito da falta d'água mas em questão de 
mandar conta e cortar aquelas aquela aquelas residência que tá atrasado para eles não têm 
falta de funcionário 
 
Presidente 
com certeza Vereador Gerson Olegário  eu compartilho da mesma opinião eu acho que a 
Sabesp tem que se virar  para poder cumprir a sua obrigação a Sabesp ela tem que se virar 
nos trinta e cumprir sua obrigação com a população porque a conta de agua você continua 
pagando os impostos você continua pagando e continua alimentando essa companhia que 
que movimenta bilhões então não dá para a gente fazer meia culpa não dá para gente pegar 
leve porque eles não tem responsabilidade e infelizmente não falo dos funcionários porque 
Maguila é uma pessoa maravilhosa os funcionários são pessoas maravilhosas mas quem 
vier representar a SABESP  vai ouvir pela SABESP  vai ter que aguentar tudo aquilo que a 
gente tá engasgado porque não dá a população sofrendo sem abastecimento da água 
vazamento Dias na rua sei consertar então se a Sabesp ela não se programou não deixou 
uma empresa stand by pra poder fornecer este serviço  ou permitiu que este serviço fosse 
interrompido ai ela que se vire e cumpra com sua obrigação que a população e essa casa de 
leis  estará  cobrando isso porque Como disse o vereador Gerson Olegário a conta continua 
chegando a cobrança continua chegando e funcionaram para cortar a água do povo eles têm 
mas agora pra resolver os problemas diz que não tem então eles que se virem e semana que 
vem a gente vai ta frente a frente aí que vamos poder falar tudo aquilo que queremos neste 
sentido ta bom, vereador Adalto 
 
Vereador Adalto 
 Ele tem que cobrar porque na minha região lá também o vazamento maiores eu estou 
cobrando o pedido estão tirando ainda tem funcionário da Sabesp a empreiteira que ganhou 
a concorrência, mas não tem funcionário ainda ta contratando então nós temos que cobrar 
mesmo porque o pessoal paga imposto ta com a conta de agua em dia então estamos juntos 
nesta luta aí. 
 
Presidente  
Deus abençoe o vereador Adalto ta bom gente mais alguém? Deus abençoe até a próxima 
semana.  
 
 
 
 
 


